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Члени Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки провели зустріч
із Парламентським державним секретарем Федерального Міністерства оборони
Німеччини Себастьяном Гартманом.

“На рівні парламентів наших держав ми продовжуємо розвивати спільне стратегічне бачення
безпеки в Європі, закладене ще в перші місяці повномасштабного вторгнення росії в Україну”,
— сказав голова Комітету Олександр Завітневич.

За його словами, сьогодні Німеччина бере на себе дедалі більшу відповідальність за безпеку
Європи, суттєво нарощуючи інвестиції в Бундесвер.

Під час зустрічі було відзначено, що саме стійкість і мужність України дали європейським
державам час для посилення власної обороноздатності та переозброєння.

Члени Комітету висловили щиру вдячність Німеччині за підтримку України та підготовку
українських військовослужбовців на полігонах ФРН.

“Водночас сучасна війна стрімко змінюється, і сьогодні ми вже готові ділитися з партнерами
унікальним бойовим досвідом. Останні місяці продемонстрували виняткову ефективність
застосування безпілотних систем навіть на рівні окремого військовослужбовця”, — сказав
голова Комітету, зазначивши, що спільним завданням України та Німеччини є розвиток
інновацій та забезпечення технологічної переваги, щоб не дозволити росії досягати успіхів і
створювати небезпечний приклад для інших авторитарних режимів.

Окрему увагу сторони приділили безпековим викликам для Європи. Олександр Завітневич
наголосив: кремль продовжує діяти в розрахунку на довгострокову перспективу,
використовуючи гібридні інструменти для дестабілізації суспільно-політичної та економічної
ситуації в країнах ЄС, зниження рівня підтримки України та посилення впливу проросійських
сил. Особливо активно такі дії спрямовані проти держав Балтії та Скандинавського регіону.

“Ми повинні зупинити російську агресію в Україні, не допустивши її поширення на територію
країн Європейського Союзу. Санкційний та політичний тиск на росію має залишатися
послідовним і рішучим”, — резюмував голова Комітету.

Під час зустрічі сторони обговорили низку питань оборонного співробітництва, серед яких:

- посилення протиповітряної оборони України, зокрема забезпечення ракетами до систем
Patriot;

- прискорення реалізації вже укладених домовленостей, включаючи програми щодо PAC-2 та
JUMPSTART;



- розширення інвестицій у вітчизняний оборонно-промисловий комплекс, підтримка
українських виробників озброєння та створення спільних підприємств.

Також сторони відзначили, що Українські Сили оборони демонструють високу ефективність у
знищенні логістичних маршрутів противника на окупованих територіях. Водночас для
масштабування цих результатів необхідне додаткове фінансування вже сьогодні.

Окремо було позитивно відзначено співпрацю в межах платформ PURL та JUMPSTART, а також
обговорили можливості залучення до цих ініціатив ширшого кола партнерів, зокрема
Сполучених Штатів Америки.

У Комітеті зазначають, що напередодні Саміту НАТО наша держава розраховує на подальше
лідерство Німеччини у підтримці України, зокрема щодо додаткових фінансових пакетів
допомоги та посилення консолідованої міжнародної позиції на підтримку нашої держави.

“Щиро дякуємо німецьким партнерам за послідовну підтримку України, точність оцінок
безпекових ризиків та непохитну віру в здатність українського народу захистити свою свободу і
здобути справедливий мир”, — резюмував Олександр Завітневич.
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